

凝辉英语培训学校董鹏军校长——

小学英语考试改革“送来”大好机遇

董鹏军,毕业于山东大学,硕士研究生,凝辉英语培训学校创始人,小班制教学的倡导者。



最近中、小学英语被推上风口浪尖,教育部前发言人王旭明在微博上呼吁取消小学英语课;随后的北京高考改革中英语也被降权。教育部《国家英语课程标准》专家组组长陈琳在接受《三联生活周刊》采访时,提到了一些观点。他指出:一旦取消小学外语课程,社会上会马上出现大批的外语培训班,生意肯定好。因为家长的观念并没有改变,“起跑线理论”还是存在,为了上好的小学、中学、大学,对外语的要求是没有降低的。

在小学阶段就放松英语学习的学生升入初中后会很被动,与成绩好的学生成绩会拉开更大的距离!进入大学后,外语是一个重要的学习工具,外语好的可以广泛参阅国外专业书籍,外语不好对学习就有局限性。高考外语分数可以降低,但是对外语的要求不能降低。同时,他指出,不仅英语教育,中国的教育都已

经陷入到危机之中,希望人们能够端正英语学习的目的,摒弃功利性。同时他也指出校外各种英语班将迎来前所未有的大好机遇,尤其是那些办学品质较高、重视孩子学习兴趣和积极性的中高端培训机构!据记者走访,同时获得“泰安市2013年最具影响力的外语培训机构”和“泰安市2013年最受市民信赖的培训学校”等殊荣的凝辉英语就是一个典型的案例。

结合陈教授的观点,记者采访了凝辉英语创始人——董鹏军校长。

董校长直言不讳地说:凝辉英语在此次英语改革形势下迎来了一个大好机遇,公办院校越放松对学生们英语学习的要求,我们越要抓紧课外辅导工作,不能让孩子们上了中学后后悔莫及!这次改革让许多教学设备落后、教学环境简陋、缺乏良好的语言学习环境与优秀师资,仅仅专注于提高学生考试分数的传统英语培训学校措手不及,只好被动地改变了办学方向,迫不得已地选择了数学、语文等学科的辅导;其实,许多家长并不愿意看着孩子在这种不伦不类的环境里学英语,于是便纷纷选择了“以培养孩子学习兴趣、增强语感、提高口语能力为主”的专业的小班制英语培训机构,而凝辉恰恰是这类英语培训机构的典型代表。它的特色如下:

特色一:语言环境好、主题式教学,与生活息息相关

凝辉英语以“为中国孩子提供纯粹的英语学习环境”为己任,以“天天演话剧,人人都是演员”的情景式教学为特色,倾力打造高端的英语学习环境;



孩子们在凝辉英语快乐地做操。

有大自然的各种现象,比如“地球与天空”、“陆地与海洋”等等。

可以说这些主题都是孩子们在生活和学习中都能“用得上,碰得到的”。孩子们多学会一个主题,就等于多一个主题的英语谈资,再也不用担心他们碰到外国人无话可说了。

特色二:短时集训,立竿见影

语言的学习绝非一朝一夕之功,但这也不是说没有“捷径”。凝辉英语课程就是帮助儿童提高英语听说能力的一条捷径。资深的教学专家建议,凝辉英语课程适合那些想在短时间内专项提高英语听力和口语的学生,该课程的主题与主题之间虽然有承前启后的关系,但却是完全独立的,每一个主题就是一个对话场景的演绎。

凝辉英语遵循“以人为本”,充分尊重个体的独特性、发展性、社会性和高尚性,让孩子具备主动学习和终身学习的能力,为成为国际化人才奠定基础。主要体现在如下几个方面:

尊重个体的独特性,培养孩

子用英文主动思考和个性化解决问题的能力。

倡导小班制教学,尊重个体的发展,悉心发展孩子的创造力,培养具有正确自我认知能力、自主学习能力与学习策略的终身学习者。

尊重个体的社会性,提供未来领导力课程来模拟社会环境,提升项目管理、团队合作与演讲演示能力,让孩子成为世界上最具话语权的精英。

尊重个体的高尚性,塑造诚信、勇气、宽容、责任等优良品格,培养具有责任感与人格魅力的国际精英人才。

凝辉拥有泰城顶尖级的优秀教师团队,选择一位好老师对培养孩子的学习兴趣来讲要比其它因素更重要!

人才是凝辉英语的最大优势,这也是凝辉英语为何有信心对泰城人民承诺“如果对教学效果不满意,随时可以退学费”的原因所在!另外的优势就是教室装修漂亮,教学工具先进,东部志高校区,西部市政校区和南部的奥匹校区都有停车方便的优势;最令家长们感到意外的恐怕是凝辉的学费优势,我们采用的幼儿教材是《阶梯英语》,小学生教材是《牛津Let's go》,《剑桥国际少儿英语》;中学生则是纯进口教材《American More》,与同类机构相比,凝辉的学费并不高。

凝辉英语使用了现代化的教学设备和通讯工具,开通了多个“微信课堂”,让孩子对英语的学习不再止步于教室。

在12月21日的“凝辉英语第二届圣诞晚会”上,家长们将现场见证“凝辉微信课堂”的累累硕果!

高考复习技巧多 别光是“热剩饭”

2013年马上就要结束,对于高三学生来说,高考已经向他们逼近。如何在倒计时中最大可能地提升自己的成绩?记者整理一些资料,希望对高三学生有些帮助。

高三刚开学正是第一轮复习的开始,同学们通常会发现,自己在高一、高二学过的许多知识都有点印象模糊了,甚至有些内容好像没学过一样。这都是正常现象,高中的学习进度快,不断有新的内容覆盖旧的记忆。忘记了不要紧,只要当初在正式学习时认真掌握理解了,在老师的引导下快速回顾一遍就会重新想起来。

高三的复习又不仅仅是“热剩饭”,更要求我们在大量练习中培养出解题能力。所以,不要盲目地埋头题海,记住题型、掌握与之对应的思想方法才会事半功倍。

理科老师在复习时不会把重点放在基本知识点上,而是放在知识补充、解题技巧和拓展性思维上,这与高考动向有关。所以,在课堂上一定要积极思考,勤动笔,提高课堂效率。“效率”是复习过程中最重要的两个字。

最好每个学科准备一本错题本,把每次大考中犯的错记录下来,分析清楚原因,仔细订正,以备下次考前复习。这的确是一件费时费力的工作,但几乎每位老师、学长都会这么建议,因为错题本不仅在查漏补缺上最具有个人针对性,因为那些错误不是低级错误就是题目的精髓,比乏味的题型更有价值。而且在心理上会起到安慰作用,你会相信自己不会再犯同样的错误。

各科复习技巧:

语文重在积累,每天把自己容易写错的字词、名句摘录起来,时间一久,有很明显的提高。写作文方面,一定切忌从大处着眼,避免“假大空”。语文作文题目要从小处着眼。比如,作文题目是诚信,那么一定不是就诚信论诚信,可以从身边的消费诚信等方面入手。

数学,从3方面总结归纳。想学好数学,总结归纳必不可少。首先准备好一个专用的笔记本,然后从3方面归纳。第一,归纳常用知识点和自己觉得有必要整理的知识点;第二,归纳“有价值”的易错点,把做错的题目以及觉得有必要收集归类的题目集中起来,多看多练习;第三,归纳类似题型及题目的解题方法。对于一些常见的题目,可以归纳其适合自己的解题思路,并罗列出一二三,这样做题便可得心应手。

看英语电影可锻炼听力。学好英语必须有针对性地进行。比如,英语听力可以通过看英语原声电影来提高。看原声电影是要把字幕记录并背诵下来,然后看十几遍,这样才能提高。当然,选电影在于少而精。要提高阅读能力,则要多读英语报纸。听力和阅读是互相促进提高的,而不是割裂的。

物理要学好原理精做题。一般来说,每道物理题都蕴含有不同的物理原理,有时是一个原理,有时是若干个原理。学好物理原理十分重要,而要弄通它们需要静下心来认真体会,多向老师请教。另外,很多人做物理题有一个误区,就是惯用的题海战术,这是不可取的。如果能弄通物理原理,别人做十套题,你做两套题就足够了。

学习方法要注意劳逸结合,无论学习多忙,也要适当参加体育运动,比如打篮球、踢足球等。这是调节体能必不可少的环节。还可以充分利用网络资源来帮助自己提高学习成绩,如名校试卷,专题,高考终极压轴卷等,都可以让自己随时掌握最新的高考讯息。

另外一方面,还要学会通过与同学交流来提升自己。同学们可以针对某一个科,一起当命题人,然后一起做,最后一起分享正确解题思路和正确答案。这样提高起来,效果非常明显。

(田阳 整理)

泰安环球雅思

IELTS™

寒假课程

- 雅思6分白金保过班
- 雅思高分词汇班
- 雅思语法精讲班
- 新概念二册进阶班
- 新概念三册提高班
- 雅思高中生全项提高班
- 雅思5.5分通关班

12月15日之前报名寒假班可享8折优惠

12月31日之前报名寒假班可享8.8折优惠

1月12日之前报名寒假班可享9折优惠

火爆推出

超低钜惠

- ✂ 雅思尊贵精品小班 随到随学
- ✂ 雅思高中生全项提高班 全面升级

更多课程请咨询: 0538-6299669

校址: 财源大街44号财源大厦601 (金桥服装城东邻)
原校址: 文化路24号农大北门科技楼4楼